



Волгодонский ВЕСТИНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»

№2 (49)

Март
2013 г.

Выходит один раз
в месяц.
Распространяется
бесплатно.

Электронная почта
городского отделения Партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
moisgrig@mail.ru

Сайт Волгодонского
местного отделения Партии
«Единая Россия»:
www.edinosvdnsk.ru.

Учредитель и издатель: Волгодонское городское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Сегодня в номере

Общероссийский народный фронт:

* В конце марта в Ростове-на-Дону состоится первая конференция ОНФ по развитию социальной политики в России.
(Стр. 1)

Кто есть кто?

* Депутат округа №25 Виталий Цуканов о работе в микрорайоне.
* Директор детского училища Марина Лобова о себе и партии.
(Стр. 2-3)

Молодёжь города - 2013

* Акция «МТЕР» - сделаем берег чистым.
* Двое волгодонцев участвуют в молодежном праймериз.
(Стр. 4)

Создано 12 формирований политсовета

19 февраля состоялось очередное заседание политического совета Волгодонского городского местного отделения Ростовского Регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Заместитель секретаря партийного отделения Борис Осадчий предложил на ближайшие пять лет утвердить новую структуру политического совета Волгодонского городского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Это делается в целях повышения эффективности деятельности городского отделения Партии по подготовке к выборам в Законодательное собрание области, реализации программы «Волгодонск - наш общий дом».

Председателями и руководителями 12-ти постоянно действующих формирований политического совета утверждены:

- Комиссия по промышленности и предпринимательству (Н.И. Кривошлыков);
- Комиссия по взаимодействию с общественными объединениями (Г.А. Ковалевский);
- Комиссия по партийному строительству и вопросам организации кадровой работы (Б.П. Осадчий);
- Центр политического анализа и стратегических инициатив (А.Ф. Физунов);

- Проект "России важен каждый ребенок" (Л.Г. Ткаченко);
- Проект "Модернизация образования" (Н.В. Полищук);
- Проект "Народный контроль" (П.П. Горчанок);
- Проект "Правовая защита населения" (С.П. Демна);
- Проект "Озеленение дворов" (А.А. Вренин);
- Общественная приемная (А.В. Прудяков);
- Дискуссионный клуб (А.В. Прудяков);
- Совет секретарей первичных отделений (А.Л. Парасимова).

Политсовет поручил руководителям постоянно действующих формирований до 15 марта составить планы работы комиссий, рабочих групп по реализации партийных проектов местного отделения Партии на II-III квартала.

Заседание регионального политсовета

Оно состоялось в Ростове-на-Дону 12 марта. Волгодонск на этом заседании представляли члены регионального политсовета секретарь городского отделения партии Петр Горчанок, секретарь ПО №13 Олег Горбунов и руководитель исполкома Оксана Балова.

Открывая заседание, секретарь регионального отделения партии Виктор Дерябкин подчеркнул, что в текущем году перед партийцами стоят важные задачи организации системной и последовательной работы в условиях новой политической конкуренции. Донским единороссам предстоит провести внутрипартийное голосование для отбора кандидатур и принять участие в выборах депутатов областного парламента. Необходимо развивать аргументированную информационно-разъяснительную работу на основе всех имеющихся форматов коммуникации, заявил Виктор Дерябкин.

С информацией о работе фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном собрании Дона выступил 1-й заместитель руководителя фракции Виктор Шумейко. Он рассказал, что «в минувшем году проведено восемь заседаний фракции, рассмотрено в общей сложности 35 вопросов. Среди них вопросы патриотического воспитания молодежи; профилактики социального сиротства, семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; обеспечения экологической безопасности на территории области; развития производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции и другие. Депутатами фракции предложены конкретные меры для последовательного их решения».

Твои люди, Партия!

С ОПТИМИЗМОМ И УВЕРЕННОСТЬЮ

встретил свой юбилей
Николай Иванович Кривошлыков



В первой декаде марта 60-летие со дня рождения отметил известный в городе человек, заслуженный машиностроитель России - Николай Иванович Кривошлыков. Его имя прочными узами связано с развитием индустриального могущества нашей Родины. Являясь одним из руководителей Атоммаша, а затем ОАО "Атоммашэкспорт", Николай Иванович Кривошлыков внес весомый вклад в освоение и выпуск сотен позиций атомной тематики, а также широкого ассортимента продукции для различных отраслей промышленности России и зарубежных стран.

При активном участии Н.И. Кривошлыкова известное на всю страну предприятие было создано на базе производственного объединения атомного энергетического машиностроения "Атоммаш", как его дочерняя компания. Ровно 20 лет назад оно стало самостоятельной инженеринговой и экспортно-импортно-компанией. "Атоммашэкспорт" выполняет комплексные конструкторские разработки,

обеспечивает изготовление, ведет сопровождение изделий в производстве, при монтаже, пусковых работах и наладке оборудования на объектах заказчика; организует оптимальное для заказчика изготовление оборудования, его монтаж и наладку своими силами и с привлечением необходимых субподрядных организаций.

О том, что продукция "Атоммашэкспорта" востребована на Окончания на стр. 3

Утвержден план фракции

На заседании политического совета городского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», состоявшегося 19 февраля, был утвержден план работы депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городской думе на первое полугодие этого года.

Руководитель фракции Л.Г. Ткаченко сообщила, что утверждено новое положение о депутатских объединениях и фракциях «Единой России» в представительных органах власти. В этой связи она предложила на мартовском заседании фракции обсудить основные направления этого документа и внести необходимые изменения в положение о фракции «Единой России» в Волгодонской городской думе.

Кроме того, на заседании фракции, которое предварительно намечено на 18 марта, будут обсуждены вопросы подготовки к проведению предварительного партийного голосования на выборах депутатов в Законодательное собрание Ростовской области, о развитии субъектов малого и среднего бизнеса в городе, об участии Волгодонска в федеральных и областных целевых программах, реализуемых в 2013-2014 годах.

По предложению секретаря городского отделения Партии П.П. Горчанка на мартовское заседание необходимо внести вопросы исполнения долгосрочной целевой программы «Модернизация здравоохранения города на период 2011-2012 годы» и о состоянии здоровья населения Волгодонска по итогам 2012 года.

Как известно, 2012 год объявлен Годом охраны окружающей среды. Члены фракции «Единая Россия» намерены уже в марте заслушать вопрос о ходе исполнения муниципальной целевой программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование в городе Волгодонске на период 2012-2014 год».

В мае одним из главных вопросов предполагается обсудить взаимодействие депутатов-единороссов с секретарями первичных отделений Партии «Единая Россия».

Всего до конца первого полугодия на фракции «Единая Россия» в городской думе планируется рассмотреть почти два десятка вопросов, касающихся в основном улучшения благосостояния горожан, социальной сферы в Волгодонске, благоустройства города.

В Ростов придет В.В. Путин

28-29 марта в Ростове-на-Дону состоится первая конференция «Общероссийского народного фронта». Как сообщили в пресс-службе ОНФ, в столицу нашей области съедутся около 500 человек.

Форум состоится на базе выставочного центра "Роствертол" и продлится два дня. В первый день на пяти дискуссионных площадках делегаты выступят со своими предложениями по развитию социальной защи-

щенности граждан, во второй день будут подведены итоги дискуссии по дальнейшему развитию социальной политики в России.

Ожидается, что в работе конференции примет участие пре-

зидент России, и, возможно, некоторые члены правительства. Главная задача форума - задать тон широкому обсуждению инициатив власти и подготовиться к первому съезду Общероссийского Народного фронта.

Наша справка. Общероссийский народный фронт (ОНФ) - коалиция политическо-общественных организаций, созданная в мае 2011 года по предложению тогдашнего Председателя правительства Российской Федерации (России) и бывшего

Председателя партии «Единая Россия» В. В. Путина.

Предложение включить в список кандидатов от «Единой России» на выборы 2011 года в Государственную Думу беспартийных сторонников и представителей различных общественных объединений, которые таким образом будут претендовать на мандаты единороссов в Думе, высказано В.В. Путиным на межрегиональной конференции «Единой России» 6 мая 2011 года в Волгограде: "

7 мая 2011 года на встрече В. В.Путина с деятелями общественных организаций в Новополисе был создан координационный совет Общероссийского народного фронта. В ходе встречи Владимир Путин так обозначил ключевые направления деятельности ОНФ: "Нам нужны ускоренное развитие и модернизация производств, нам нужно переводить на инновационные рельсы экономику и при этом эффективно и справедливо решать социальные задачи».

Когда есть контакт

Тогда и спорится работа с избирателями и общественностью

ФАКТ

На заседаниях политсовета Волгодонского местного отделения партии «Единая Россия» введены в практику отчеты членов политсовета, депутатов-единороссов городской думы о своей работе в округе, взаимодействии с первичными партийными отделениями и общественными формированиями микрорайона.

На февральском заседании политсовета с таким отчетом выступил депутат городской думы по избирательному округу №25 **Виталий Цуканов**. Депутатская работа любого народного избранника всегда многогранна. И по-другому быть не может: в микрорайоне постоянно возникает множество вопросов, которые нужно не только знать, но и всеми силами стараться решить. В его избирательном округе, расположенном в квартале В-У, – 23 жилых многоквартирных дома (в том числе два ТСЖ), где проживают более 10 тысяч жителей.

Как считают жители, депутат в курсе всех «болельных» микрорайона и старается решать проблемы, хотя все понимают: делается это не сразу. Но за три года на посту депутата Виталию Михайловичу Цуканову удалось немало добиться.

Обустраиваются детские площадки во дворах, на них регулярно завозится песок, отремонтированы самые «убитые» проезды и прогулки, проложена новая дорожка к школе. По обращению депутата сразу после его избрания в гордуму был включен в бюджетный план капитальный ремонт библиотеки – единственному культурному центру на два квартала – В-У и В-16. И теперь в отремонтированные помещения можно зайти, пообщаться с читателем.

Основная задача, по мнению депутата, благоустройство округа. В 2012 году был проведен ремонт внутриквартальных проездов и дорог по ул. Гагарина 62, 64, Индустриальная 41, ямочный ремонт по ул. Октябрьское шоссе (по многочисленным обращениям владельцев личных автомобилей). В мае на детские площадки микрорайона было завезено 30 тонн песка. После дорожных работ разрешилась проблема проезда на улицу Гараж-



ную – раньше водители были вынуждены двигаться со стороны дворов. Большая проблема – сама автодорога по улице Гаражной. Депутат надеется, что ремонт этой улицы будет включен в план работ в рамках соглашения между концерном «Роснефтегазом» и администрацией Ростовской области.

Еще одной головной болью для депутата округа №25, стали лифты. В собственности для него манера, он принял экстренное решение: когда в жилых домах по ул. Гагарина 77, 65, 63 были остановлены лифты (после 25-летнего срока эксплуатации), **Виталий Михайлович депутатские средства, выделенные из бюджета города на благоустройство, срочно направил на ремонт и запуск лифтов.**

– И всё же главная проблема нашего микрорайона, – сказал на заседании политсовета Виталий Цуканов, – отсутствие детского сада. Я вплотную занимаюсь этим – неоднократно направлял письма в администрацию города, министерства области. Надеюсь, что при поддержке власти эту задачу удастся решить.

Ещё одна возникшая проблема – школа №23, которую несколько лет назад из-за реорганизации на городском уровне влили в состав школы №21. Но сегодня, по мнению



депутата, настало время вернуть «двадцать третьей» статус полноценного учебного заведения – об этом настоятельно просят и родители, и дети.

Среди депутатского корпуса города **Виталий Цуканов известен как ярый приверженец спорта – он всю жизнь с ним дружит, ведь не зря возглавляет спортивно-оздоровительный комплекс автономной станции. И не случайно ещё в своей предвыборной программе сделал особый упор на то, что физкультура и спорт должны быть доступными для всех возрастов – детей, подростков, их родителей, бабушек и дедушек.**

Наш ФОК на протяжении почти десяти лет успешно работает в спортивной сфере, – говорит Виталий Цуканов. – Причем целью мы поставили себе не развитие профессионального спорта, а всемерную поддержку спорта детского, если можно так сказать, рабочего.

Члены политсовета рекомендовали своему коллеге, депутату городской думы активизировать работу совета молодежи в микрорайоне, регулярно принимать участие в работе общественной приемной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Евг. Обжух.

НОВОСТИ

10 лет во главе волгодонских единороссов

10 лет назад, 28 февраля 2003 года, в кинозале «Восход» состоялась внеочередное собрание Волгодонского городского местного отделения партии «Единая Россия».



13 членов политсовета и свыше 200 делегатов обсудили пять вопросов, в том числе и организационные. В состав политсовета был введен член партии **Петр Петрович Горчанок**. Одновременно он был избран и председателем политсовета городского местного отделения партии «Единая Россия».

За это время партийное отделение вместе со всеми жителями Волгодонска прошло долгий и непростой путь. Были и успехи, и испытания, но все эти годы работа единороссов неизменно получала поддержку горожан. Численность партотделения города возросло почти в 10 раз.

Городское партийное отделение под руководством П.П. Горчанюка последовательно осуществляет систему мер по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Волгодонска, принимает активное участие в партийных проектах и городских акциях.

За прошедшее десятилетие единороссы Волгодонска доказали – партийное отделение создавалось для долгосрочной и результативной работы. Городское отделение «Единой России» стало ведущей политической силой Волгодонска. На последних выборах в городскую думу было избрано 20 членов «Единой России», мэром Волгодонска горожане избрали также единоросса Виктора Фирсова.

Сейчас в рядах партии около 1200 членов, объединенных в 34 первичных отделениях. Среди единороссов – рабочие и врачи, работники средних и высших учебных заведений, представители городского бизнеса и культуры, талантливая молодежь.

Руководитель городского партийного отделения П.П. Горчанюк постоянно подчеркивает, что партия готова к новым вызовам времени. За последнее время почти на треть обновился руководящий состав первичных отделений, в составе политсовета, его комитетов, других формируемых свыше 100 активных, инициативных и ответственных людей.

Сегодня перед городским отделением стоят сложные и масштабные задачи. Главная из них – обеспечить стабильности в городе и его динамичное развитие.

В приветственном адресе, направленном Петру Петровичу Горчанюку от имени политсовета и исполнительного комитета городского отделения партии отмечается, что **«благодаря Вашей многолетней упорной работе стали значительными достижениями местного отделения партии «Единая Россия». В этот юбилейный день примите искреннюю благодарность за Ваш труд по решению важнейших социальных и экономических проблем жителей Волгодонска! Желаем Вам успехов в партийной работе, оптимизма, энергии, здоровья и счастья!»**

Молодёжь вступает в Партию

На февральском заседании политсовета городского отделения партии «Единая Россия» было утверждено решение первичных партотделений о приеме в партию восьми её сторонников. Все они получили рекомендации Совета сторонников, который, как и положено по Уставу, прошел накануне заседания политсовета.

Сторонников, желающих вступить в партию, представили секретари первичных партотделений «Единой России». Единороссами стали: Ульяна Ковалева – член «Молодой Гвардии Единой России», редактор электронного СМИ (ПО «11-й округ»); Александр Половцов – сотрудник ООО «ЦСН Бизнес-центр» (ПО «13-й округ»); Нина Стивен – журналист телекомпания АНК (ПО «15-й округ»); Анна Мельниченко – студентка ВИ ЭИП (ПО «15-й округ»); Николай Пиляк и Михаил Даниленко – индивидуальные предприниматели (ПО «Созидатели»); Зинаида Сунцова (ПО «16-й округ»).

Давая наставления Роману Беланову, электросварщику ООО «Индостек», студенту юридического факультета 5-го курса Южного федерального университета, член президиума Совета сторонников партии Владимир Шаповалов предложил ему работу в сфере торговли и бытового обслуживания в должности кассира.

– А с моей стороны Вы получите всю необходимую поддержку и помощь в обучении практике. У меня она богатая, – добавил председатель НП «Союз работников торговли, сферы услуг и бытового обслуживания».

На снимке: в партию вступает Ульяна Ковалева – член «Молодой Гвардии Единой России».



Партийные вести

Праймериз: четыре модели

В Москве прошло совместное расширенное заседание Высшего и Генерального советов «Единой России». На нем с докладом выступил лидер партии, премьер-министр РФ **Дмитрий Медведев**.

Руководителям региональных отделений партии были представлены четыре модели проведения предварительного народного голосования. Первая, по мнению участников, самая демократичная. Выборщики – это все избиратели, зарегистрированные на территории округа. Во втором варианте к участию в праймериз также допускаются все желающие, однако перед

этим человек должен заранее зарегистрироваться в качестве выборщика. В третьем случае голосование происходит на открытых партийных площадках, а выборщики формируются из членов партии, сторонников и членов общественных организаций. Четвертая модель – голосование проходит на закрытой партийной площадке, а список выборщиков формируется только из членов партии.

Формат предварительного народного голосования определяет региональное отделение партии. Это зависит и от уровня выборов, и от числа избирателей.

Структура – оптимизирована. Наименования первичных партотделений – изменены

В целях совершенствования и оптимизации структуры Волгодонского городского местного отделения «Единой России», а также в соответствии с требованиями Устава Партии политический совет утвердил изменения в структуре Волгодонского городского местного отделения партии.

Объединены территориально расположенные в одном избирательном округе первичные отделения партии: «3-й округ» – 12 членов партии и «Вдохновение» – 17 членов партии с наименованием «Первичное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» №3 г. Волгодонска, Ростовской области».

Политсовет рекомендовал для избрания секретарем вновь созданного первичного отделения **Надежду Геннадьевну Бондаренко**, на-

чалника отдела культуры г. Волгодонска, члена политсовета.

24 января этого года решением Президиума Генерального совета Партии «Единая Россия» было утверждено Положение о первичном отделении ВПП «Единая Россия». Отныне все первичные отделения партии включают в себя полное наименование партии с указанием территориальной принадлежности. В этой связи политсовет внес изменения в наименование первичных отделений Волгодонского городского местного отделения партии.

Теперь все первичные партотделения будут носить порядковый номер. Оставили за собой прежние номера по избирательным округам партотделения, расположенные в округах №1–16, 18–25. Первичное отделение «Дон», работающее в избирательном округе №17, получило полное название «Первичное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия» №17 г. Волгодонска, Ростовской области». Соответственно, ПО «Арлемида» – №26, «Атомчики» – №27, «ДРС» – №28, «Единство» – №29, «Жизнь» – №30, «Красный Яр» – №31, «ул. Маршала Кошевого» – №32, «Созидатели» – №33, «Социум» – №34.

С ОПТИМИЗМОМ И УВЕРЕННОСТЬЮ

Окончание. Нач. на стр. 1

рынке, говорят лишь некоторые факты из событий 2012 года, о которых рассказывает Николай Иванович:

– В мае прошлого года специалистами нашего предприятия были изготовлены и успешно испытаны упаковочные комплексы для транспортирования МОКС-ТВС (тепловыделяющих сборок). Продукция изготовлена и поставлена "Торно-химическому комбинату" (г. Железнодорожск) в количестве 400 комплексов.

В сентябре ОАО "Атоммашэкспорт" поставила "Газпрому" последний из семи заказанных ей клапанов обратных, досрочно завершив изготовление первой в России промышленной партии такого оборудования.

Интересный факт. В 2000 году, тогда ещё на "Атоммаш", обратились представители "Газпрома" с предложением организовать производство импортозаменяющей специальной газовой арматуры. В то время подобное оборудование составлялось только из Голландии. Нам было поручено провести разработку, изготовление и испытания клапанов обратных осесимметричных и клапанов регулирующих. Первые испытания на полигоне в Саратове наше оборудование прошло успешно, получив, таким образом, путёвку в жизнь. И "Атоммашэкспорту" поручили организовать серийное производство. Сейчас с уверенностью можно сказать, что в России мы – основные производители специальной обратной арматуры. И составляем серьёзную конкуренцию голландской фирме "Моквелл". На одном из этапов разработки клапанов для "Газпрома" появилась идея создания такого оборудования и в атомной энергетике. Теперь поставляем свою продукцию на все атомные станции России и за рубежом.

В конце декабря на нашем

предприятии были изготовлены и отгружены на Нововоронежскую АЭС два шлюза для персонала, спроектированные по конструкторской документации ОАО "Атоммашэкспорт".

Благодаря личной инициативе Николая Ивановича Кривошлыкова в Волгодонске создан энергомашиностроительный кластер. Это группа из 20 предприятий ("Энергомаш", "Атоммашэкспорт", "МТМ", "Атомспецсервис", "БЭМО", "Умпульс", "Толесье" и другие), которые объединены одной тематикой производства – машиностроение для атомной промышленности и энергетики в целом.

Трудно представить Николая Ивановича Кривошлыкова вне общественной жизни города. Он многолетний президент союза промышленников и предпринимателей г. Волгодонска, более 10 лет избирается в состав политического совета городского местного отделения партии "Единая Россия". В составе политсовета он возглавляет комиссию по промышленности и предпринимательству, в которой входят руководители известных в городе фирм, бизнесмены, депутаты городской думы. По словам Петра Петровича Горчанка – секретаря местного отделения Партии, "Кривошлыков обладает удивительной жизненной энергией, активной позицией, неравнодушным характером. Не было еще ни одной нашей конференции, на которой бы Николай Иванович не выступил с конструктивными предложениями по улучшению деятельности как городского, так и регионального партийных отделений".

Политсовет и исполком городского отделения Партии "Единая Россия" тепло поздравили заслуженного машиностроителя России Николая Ивановича Кривошлыкова с юбилейным днём рождения и пожелали ему крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне!



О добрых делах Партии рассказывают баннеры

ВАЖНО

Одним из ключевых направлений работы Волгодонского городского местного отделения партии «Единая Россия» являются партийные проекты. По словам лидера Партии Дмитрия Медведева, основной упор здесь должен быть сделан на решение тех задач, которые государство и общество будут решать в ближайшие годы. В Волгодонске многие из уже реализованных региональных проектов отвечают этому требованию.

По словам руководителя исполкома местного отделения "Единой России" Оксаны Викторовны Беловой на прошедшей в ноябре прошлого года XVIII партийной отчетно-выборной конференции отмечалось, что есть насущная необходимость продолжения работы ряда партийных проектов.

– В своей работе мы стремимся затронуть основные сферы жизни города, – говорит руководитель исполкома. – Наши партийные проекты – это конкретные дела, конкретная помощь, которую жители Волгодонска могут ощутить на себе. Мы будем и дальше работать в этой логике. На заседании политсовета 19

февраля сформированы рабочие комиссии из состава членов политсовета, секретарей первичных партотделений, рядовых членов партии и её сторонников, активистов "Молодой Гвардии". Эти комиссии должны вплотную работать с партийными проектами: "Народный контроль", "Народное доверие", "Безопасные дороги", "Чистая вода", "Историческая память", "Детские сады – детям" и другими.

– Исполнитель "Единой России" – это человек, отмечает Оксана Викторовна. – Поэтому особое внимание, волгодонские единороссы уделяют благополучию и социальной защищенности горожан. На это же были направ-

лены и все инициативы единороссов. Однако далеко не все волгодонцы знают о деятельности городского отделения "Единой России". Поэтому на заседании политсовета ещё в прошлом году было принято решение по изготовлению и монтажу баннеров, которые бы отражали конкретную работу единороссов.

Установка, как и изготовление всех баннеров, осуществляется за счет добровольных взносов партийцев. Каждый баннер отражает или задачи определенного партийного проекта, или его выполнение в Волгодонске. Красочные объемные плакаты "Мы – здоровая нация!", "Как здорово быть мамой!", "Как здорово быть папой!", "Слово держим! Дело делаем! Будь нашим сторонником!", "На модернизацию здравоохранения в 2011–2012 гг. выделено 891, 2 млн руб", "С 2008 по 2012 гг. в Волгодонске открыто 4 детсада на 798 мест" и другие появились в районе Торгового центра, на здании "Химис-

тка", кино-концертном комплексе "Космосолнц", при спуске с путепровода в старую часть города, на женской консультации в новом городе, в квартале В-5, на спорткомплексе "Олимп".

На недавнем расширенном заседании Высшего и Генерального Советов "Единой России" премьер-министр, лидер партии Дмитрий Медведев предложил единороссам разработать партийный проект по решению проблем усыновления сирот. "Все мы – и должностные лица, и гражданское общество – ответственны за ситуацию с сиротами в нашей стране", – заявил он и добавил, что у государства есть средства заниматься этой проблемой, а граждане России готовы к усыновлению. В ближайшее время баннер "Россию важен каждый ребенок" по инициативе единороссов появится в Волгодонске.

Егор Обухов

На снимке: один из партийных баннеров, смонтированных в городе.

Возрождение казачества в России, как известно, началось в самом конце 80-х, начале 90-х годов. 16 июня 1990 года после 70-летнего перерыва в Волгодонске собрались казаки хуторов и станиц Первого донского округа на свой Большой круг. Одним из первых задач они перед собой ставили возрождение кадетских казачьих училищ. Уже через два года в Волгодонске открылось казачье кадетское профессиональное училище. Воспитание у кадетов лучших казачьих традиций и объявление девиз училища. А шесть лет назад учреждением училища стал Департамент по делам казачества и кадетских учебных заведений нашей области. В сентябре 2009 года в Департаменте вновь состоялся конкурс на замещение вакантной должности директора Волгодонского казачьего кадетского профессионального училища. Удивительным был тот факт, что после многолетнего пребывания в этой должности казака, впервые на этот пост претендовала женщина.

– Я была единственной женщиной среди кандидатов, что, конечно же, вызвало определенный резонанс у казаков, – рассказывает нынешний директор училища Марина Викторовна Лобова. – Конкурс состоял из двух туров, где каждый кандидат должен был показать свои восторженные знания, проявить наработанный опыт в работе с детьми, а также разработать и защитить программу деятельности и развития образовательного учреждения. Я имею высшее образование, в 2001 году окончила Московский открытый социальный университет по специальности "Психология". До поступления в университет уже имела специальность "Учитель начальных классов, воспитатель". Осознаю, что мой опыт работы в школе, в учреждениях дополнительного образования, а так же в Международном институте менеджмента в Санкт-Петербурге, позволил мне работать в кадетском училище сначала в качестве заместителя директора по учебно-воспитательной работе, затем директором.

Не сиюминутно мое назначение вызвало бурные споры в казачьей среде города, но сейчас, когда училище получило свое второе рождение благодаря слаженной работе педагогического состава, офицеров-воспитателей, попечительского Совета, председателем которого является Петр Петрович Горчанка, страсти утихли. Весь педагогический состав – это квалифицированные работники, некоторые из них имеют почётные звания. Многие работают в училище со дня его основания и не мыслят себя в другом учебном учреждении города.

– Кадетское училище занимает здание, где последний ремонт, говорят, проводился еще 40 лет назад?

– Так было до прошлого года. За счет средств резервного фонда губернатора Ростовской области на капитальный ремонт училища департамент

Она воспитывает кадет



ту по делам казачества и кадетских учебных заведений области было выделено 37 миллионов рублей. Была отремонтирована кровля, подвальные помещения, классные комнаты, заменены коммуникации и благоустроена территория...

Помимо общего образования ребята получают также уникальные про-

фессии, как рыбак прибрежного лова. Также в училище можно стать дипломированным строителем, сварщиком. Воспитанники учебного заведения успешно участвуют в конкурсах народного творчества, представляют свои песенные казачьи коллективы, а также образцы кузнечного искусства. Наши ребята поощают все мероприятия, связанные с празднованием православных праздников, активно участвуют во всех городских и областных мероприятиях. Являются призерами многих областных фольклорных фестивалей казачьей молодежи. Под руководством, на мой взгляд, выдающегося работника культуры Григория Анатольевича Дьякова наши ребята успешно выступают на лучших площадках районов. Волгодонское казачье кадетское училище по праву может считаться одним из лучших казачьих образовательных учреждений на Дону.

– Марина Викторовна, да Вы сами-то жель из казаков будете?

– Я родилась в Цимлянске и, конечно же, являюсь донской казачкой. В 2010 году вместе с новым педагогическим и офицерским составом кадетского училища принимала казачью присягу. А трудолюбие, преданность Донскому краю передали мне мои родители. Отец Виктор Васильевич Лобов, будучи талантливым врачом, долгое время занимал руководящие должности, был депутатом и сначала основания 25 лет руководил медицинским училищем. Благодаря ему, я научилась четко определять для себя важные жизненные позиции, и быть неравнодушной к происходящим событиям. Мама, Нелли Ивановна, тоже отдала много лет работе в медицине. Несмотря на свой почтенный возраст, мои родители сохраняют бодрость духа и активную жизненную позицию и всегда следят за происходящими событиями в стране и городе. Безусловно, они поддерживают меня в любых добрых начинаниях.

– А когда Вы пришли в партию "Единая Россия"?

– 23 января этого года в информационном центре РоАЭС состоялось заседание Совета сторонников городского местного отделения партии "Единая Россия", членом которого я являюсь. С этого дня началось мое становление, как сторонника партии. Хочу сказать, что с первых дней мне комфортно работать в составе Совета. Многие коллеги я знаю – это грамотные, опытные люди с активной гражданской позицией. Став сторонником партии, я получаю большую возможность вместе со своими соратниками участвовать в общественной жизни города, и уже, став членом партии, в дальнейшем заниматься политической деятельностью.

Егор Обухов

На снимке: директор кадетского казачьего училища, член Совета сторонников ВМО партии "Единая Россия" Марина Викторовна Лобова.

Молодёжь города – 2013: факты* События* Комментарии*

Дело, Дерзость, Дверие, Долг – девиз донских молодоговардейцев

14 марта состоялась конференция Ростовского регионального отделения "Молодой Гвардии Единой России".

Представители местных отделений избрали Региональный общественный совет "Молодой Гвардии Единой России". Председателем этого совета был избран депутат Ростовской-на-Дону городской думы **Виталий Макара**.

"Общественный совет – это структура, способная объединить молодоговардейцев разных поколений, добившихся значительных успехов и обладающих ресурсом, способствующим укрупнению позиций "Молодой Гвардии" в регионе. Кроме того, общественный совет способствует личностному росту его членов, и наша задача – активно участвовать в общественно-политической жизни Ростовской области" – отметил Виталий Макара.

Вторым вопросом повестки дня стало избрание руководителя Ростовского регионального отделения "Молодой Гвардии Единой России". По итогам голосования, набрав 77 из 79 голосов, руководителем был избран **Андрей Баприченко**, который возглавляет донскую организацию с 2011 года.

В своем выступлении Андрей рассказал о задачах стоящих перед "Молодой Гвардией" в 2013 году: – "Задача Молодой Гвардии на ближайший год – это консолидация сил, ресурсов, опыта, многолетней практики, нескольких тысяч активистов МГЕР Ростовской области для работы в избирательный период. Мы поддерживаем "Единую Россию" и мы готовы к работе. В нашей команде – молодежь, активные и успешные ребята, мы донесем до наших сверстников позицию партии "Единая Россия", докажем, что кризиса оппозиция, в большинстве своем голопостена. Мы также готовы обозначить власти круг проблем, касающихся молодежи и принять активное участие в их решении. В нашем манифесте 4 слова: Дело, Дерзость, Дверие, Долг".

В молодежных праймериз участвуют и волгодонцы

В 24 регионах страны дан старт молодоговардейскому проекту "Молодежные праймериз".

Волгодонские молодоговардейцы **Игорь Скляр** и **Евгений Бабкин** решили принять участие в этом проекте. Они настроены на победу и уже разработали предвыборные программы.



Так, Игорь Скляр считает необходимым развивать чувство патриотизма в подрастающем поколении. По мнению Игоря, для его комплексного развития необходимо внести ряд поправок в законодательство РФ. Прежде всего, по ужесточению наказания по продаже несовершеннолетним алкоголя, табака, за оборот наркотических средств.

Евгений Бабкин считает необходимым развивать спорт в мик-

рорайонах и делать его бесплатным для молодежи, разработать программу "Жильё доступно молодым" (вместо разовых выплат, дешевая ипотека, не выше 5%), ввести политическое образование в старших классах школы и вузах.

"Молодежные праймериз" это, по сути, публичный конкурс по отбору молодых людей, которые будут представлять молодежь на партийном предварительном голосовании. Участие в проекте – это генеральная подготовка к проведению внутрипартийных праймериз.

Проект этот позволит любому молодому человеку, разделяющему ценности и идеологию "Единой России", выдвинуть свою кандидатуру, разработать предвыборную программу, объединить вокруг себя сторонников и провести серию публичных мероприятий.

Подробнее узнать о предвыборных программах молодоговардейцев можно узнать здесь: <http://www.molodpraimeriz.ru/user/204> и <http://www.molodpraimeriz.ru/user/124>

"Молодая гвардия" начинает борьбу за ЧИСТОТУ

В Волгодонске традиционный ежегодный месячник чистоты начнется 27 марта и продлится до 27 апреля. Основные субботники пройдут в городе с 20 по 27 апреля.

Особенностью нынешних субботников будет то, что они пройдут в рамках Года охраны окружающей среды. Во всех 34 отделениях партии "Единая Россия" в эти весенние дни составятся планы активного участия в благоустройстве своих микрорайонов и территорий избирательных округов.

Череду весенних субботников начнёт молодежь. 23 марта в 11.00 на городской набережной состоится экологическая акция "ЭКО БЕРЕГ-2013". Её организаторы – ВГМО "Молодая Гвардия Единой России" совместно с интернет-сообществом "Патриоты Волгодонск", призывают всех неравнодушных горожан прийти на субботник.

Сегодня, когда уровень воды ещё не поднялся, у всех горожан и общественных организаций есть прекрасная возможность очистить берег водоема от мусора, который оставили мы сами.

Акция "ЭКО БЕРЕГ-2013" пройдет в Волгодонске впервые, ее инициаторы – участники проекта "Моя Экология" ВГМО "Молодая Гвардия Единой России" и его руководитель **Александр Ласько**, призывает горожан не оставаться равнодушными к нашему будущему:

"Мы не требуем никаких героических усилий от вас. Мы просто просим вас быть неравнодушными и потратить один час своего времени на пользу будущих поколений. Ведь если мы так и дальше будем относиться к своей природе то, что мы оставим наши детям? Давайте не будем жить сегодняшним днем, и потребительски относиться к нашей природе".

Всего к субботникам запланировано привлечь более 400 предприятий и организаций Волгодонска.

Юбилей Мастера

14 марта почётному гражданину Волгодонска, художнику с мировым именем **Александру Неумывакину** исполнилось 70 лет. В этой связи в художественном музее была организована юбилейная выставка мастера, на которую пришли десятки его почитателей, руководители города, общественных организаций, творческая интеллигенция.

Ему – члену Союза художников России, просветителю, мыслителю и гуманисту, члену партии "Единая Россия", имя которого вошло в энциклопедию "Лучшие люди России" и "Культура Дона в лицах", посвятили слова признательности председатель городской думы, секретарь ВГМО "Единой России" **Петр Горчанок**, члены политсовета местного отделения партии заместитель главы администрации Волгодонска **Наталья Полищук**, руководитель фракции "Единая Россия" в городской думе **Людмила Ткаченко**, начальник отдела культуры **Надежда Бондаренко** и многие другие.



В прошлом году в свой день рождения Александр Неумывакин провёл выставку в Чечне, передав безвозмездно в дар Художественному музею и республиканской картинной галерее им. А. Кадьрова 1200 своих шедевров. Чеченцы вручили ему награду – медаль "За высокие достижения" и подарили именные часы от президента республики Рамзана Кадырова.

Воспевая доброе и вечное, Александр Неумывакин не заметил, как подошёл седьмой десяток – почти 40 лет из них отданы Волгодонску. Еще в годы перестройки Александр Леонтьевич опубликовал в главной газете Советского Союза "Правде" размышления о проблемах геноцида народа. Он призвал начинать спасать геноцид страны через детей, нарисовал свыше шести тысяч портретов девочек и мальчиков и подарил в дар им. За годы творчества на его счету 13 тысяч произведений, свыше трех тысяч выставок в большинстве регионов России, начиная от Анадыря и заканчивая Санкт-Петербургом. Его картины выставлялись в салонах Парижа, ими любовались жители США.

Мыслитель основанного им направления "Русский свет солнечного гуманизма" Александр Неумывакин обладает удивительной харизмой, заряжает людей доброй энергией. Его кредо как художника – каждый человек в потенциале мудрее мудреца.

– Мой музей – Волгодонск, – сказал нашему корреспонденту юбиляр. – Ибо я взял шефство над всеми детскими учреждениями города, библиотеками, советами ветеранов микрорайонов, финансовыми учреждениями. И везде – мои произведения...

Юбилейный вечер завершился осмотром новых произведений художника, комментировал которые сам мастер.

Фото Егора Обухова.

Нужна ли активная позиция, надо ли идти в оппозицию?

Об этом шел разговор на тематическом диспуте, который состоялся в городском Центре общественных организаций. Он проходил в рамках открытого заседания молодежной общественной организации "Волгодонская правовая школа".

Тема: "Современная молодежь в политической жизни России" вызвала интерес у старшеклассников и студентов.

Волгодонское местное отделение партии "Единая Россия" на этом мероприятии представляла руководитель фракции единороссов в городской думе **Людмила Ткаченко**.

Координатор "Волгодонской правовой школы" **Алексей Корнев** предложил обсудить роль молодежи в протестном движении, мотивы молодых людей, вступающих в ряды оппозиции. С докладами об участии молодого поколения в избирательном процессе выступили студентка ВИ Эмиль **Яна Сырцова** и председатель молодежного правительственного при администрации Волгодонска **Илья Ершовников**.

Участники заседания высказались по проблемам формирования политической и правовой культуры подрастающего поколения, воспитания личности с активной гражданской позицией, функционирования многопартийности в современной России и другие вопросы современного мироустройства

Редакция благодарит за участие в подготовке молодежных новостей **Ульяну Ковалёву**.

Наша справочная служба

Адрес интернет-сайта Ростовского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: <http://rostov.ec.ru>

Общественные приёмы:

ГУБЕРНАТОРА – работает на первом этаже информационного центра Ростовской АЭС (пр. Курчатова, 22, каб.106).

Приём ведётся по понедельникам с 16.00 до 18.00.

Справки по телефонам: 23-12-22, 23-15-01.

МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает в исполнении по адресу: пр. Курчатова, 23, с 16 до 18.00 каждую первую и третью вторник.

Телефон для справок: 23-15-01, с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00

Остановки общественного транспорта: «Мирный атом», «ДК им. Курчатова».

Это было недавно. Это было давно...

АКТ ПРИЕМКИ.

«23 августа 1980 года

Мы, нижеподписавшиеся: председатель комиссии Брагин Вас. Вас., депутат с/совета Панов А.А., пожарный инспектор Смирнов М.Б., директор совхоза Кушнеренко В.В., прораб совхоза Ярославцев И. П. произвели приемку дизельной э/станции сметной стоимостью 42,3 тыс. рублей. В результате проверки выявлены следующие недостатки:

1. Фундамента – нет
2. Стены – нет
3. Перекрытия – нет
4. Перегородки – нет
5. Водоснабжения – нет
6. Крыша и кровля – нет
7. Полы – нет.

На основании вышеизложенного комиссия просит Райисполком дать разрешение на ввод в действие дизельной э/станции! (Акт сдвиг/привыл).

"Русский сокол (сапсан) встречается повсюду в СССР, ловкий пернатый хищник питается любыми птицами от жаворонка до ежа". (Табличка в краеведческом музее)

"Председатель колхоза сумел схватить каждую доярку за живое, так что удои молока сразу резко повысились". (Из выступления)

Вопрос-ответ

Сколько на Дону миллиардеров?

Доходы за год свыше одного миллиарда рублей задекларировало 12 жителей Ростовской области. Такие данные на днях обнародовало руководство донского управления налоговой службы. При этом доходы более миллиона рублей в год теперь у 9 тысяч 300 человек.

В УФНС считают, что люди не боятся "выходить из тени". Ростовская область по объемам налоговых поступлений в стране занимает 16 место и второе (после Краснодар) в Южном округе.

Возродится ли аэропорт Волгодонск?

В соответствии с "Концепцией развития малой авиации в Ростовской области до 2030г.", необходимо создать сеть аэропортов местных линий, предпочтительно в тех местах, где сохранились аэродромы, которые могут быть реконструированы с минимальными затратами.

Для управления ими надо создать компанию с участием частного капитала. В первую очередь планируется реконструировать аэродромы в Волгодонске, Важенской и Белой Калитве, но – только после ввода в эксплуатацию аэропорта "Южный" (он строится вблизи ст. Друшевская Аксайского района, расстояние до Ростова-на-Дону – 29 км, срок ввода в эксплуатацию – 2017 г.).

«Волгодонский вестник «ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

О.В.Велова, П.П.Горчанок, Е.И.Обухов, Л.Г.Везенно, У.К.Ковалёва, А.И.Ласько, С.П.Нечаева, А.Ф.Фисусов.

Редактор
Егор Обухов

Email:
evolgodon1948@mail.ru

Адрес редакции:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Городское местное отделение
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Тел.: 23-15-01.

Отпечатано в ЗАО «ЕИД» 20.03. 2013 г.
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел.: 22-34-74
Заказ № 1173 Тираж 999 экз.